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＊＊＊ 申請期間 ＊＊＊ 

2022年 1月 31日（月）～5月 31日（火） 

＊＊＊ 給付対象 ＊＊＊ 

①と②を満たす中小法人・個人事業者が給付対象となり得ます。 

①新型コロナウイルス感染症の影響を受けた事業者 

②2021年 11月～2022年 3月のいずれかの月（対象月）の売上高が 

 2018年 11月～2021年 3月の間の任意の同じ月（基準月）の売上高と比較して 

 50％以上又は 30％以上 50％未満減少した事業者 
※計算に当たっては、新型コロナウイルス感染症対策として国又は地方公共団体による支援施策により得た給付金、補助金

等は、各月の事業収入から除きます。ただし、対象月中に地方公共団体による時短要請等に応じており、それに伴う協力金

等を受給する場合は、「対象月中に時短要請等に応じた分」に相当する額を、対象月の事業収入に加えます（給付額の算定に

おいても同じ）。 

＊＊＊ 給付額 ＊＊＊ 

基準期間の売上高－対象月の売上高×5ケ月分 （個人事業者等：上限最大 50万円） 

＊＊＊ 事前確認 ＊＊＊ 

一時支援金または月次支援金を受給された方は事前確認不要です。 

上記の受給をされていない方は事前確認が必要です。 

当会では会員の方のみ事前確認を行っております。ご予約の上、ご来会ください。 
 

 
 
 
 
 

東京都主税局から、固定資産税等の軽減措置の継続について令和 4年度も継続することが発表され

ました。会員の皆様の継続要望運動に対するご協力に御礼を申し上げます。 

～東京都主税局ＨＰより～ 

都税に係る軽減措置の継続について 
以下の措置について、次のとおり継続することとしましたので、お知らせします。 

１ 固定資産税等の軽減措置 

①小規模住宅用地に対する都市計画税の軽減措置 

②小規模非住宅用地に対する固定資産税・都市計画税の減免措置 

③商業地等に対する固定資産税・都市計画税の負担水準の上限引下げ措置 

２ 耐震化促進税制 

適用期限を令和 5年度末まで 2年延長します。 

－詳しくは東京都主税局ＨＰをご覧くださいー 
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引落日 振替内容 

４月６日 青色共済 

５月６日 自転車保険 

ジョブカン会計 

６月６日 青色申告会の会費 

傷害保険 

がん保険 

７月６日 医療保険 

１０月６日 青色共済 

１２月６日 青色申告会の会費 

傷害保険 

がん保険 

医療保険 
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行
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ご
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東京青色医療保険 

日帰り入院や日帰り手術、

先進医療もしっかり補償！ 

オプションで要介護(公的

介護保険制度における要介

護 2～5 に相当)に該当した

場合も補償！ 

「介護医療保険料」は生命

保険料控除の対象！ 

5月 1日時点で満 79歳以下

の方がご加入いただけま

す。 

（満 89 歳まで保険継続可） 


